

# Εμφάνιση με... Χάρλεϊ έκανε ο Βλαντιμίρ Πούτιν

Με μια τρίκυκλη μοτοσυκλέτα Harley Davidson αποφάσισε να εντυπωσιάσει τους Ρώσους, ο πρωθυπουργός της χώρας, Βλαντιμίρ Πούτιν, μία ημέρα μετά την ανακοίνωση της ημερομηνίας διεξαγωγής των προεδρικών εκλογών στη χώρα. Ο 58χρονος Πούτιν εμφανίστηκε - ντυμένος σαν μαύρος καβαλάρης - επικεφαλής πομπής μοτοσικλετιστών. Αποκάλεσε τους μηχανόβιους «αδέλφια» του και πήρε μέρος σε φεστιβάλ που έγινε επάνω σε πολεμικό πλοίο της σοβιετικής εποχής, στο Νοβοροσίσκ. Η εκδήλωση έγινε με αφορμή την επέτειο απελευθέρωσης της πόλης κατά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο. «Θέλω να σας μιλήσω αδέλφια. Είναι υπέροχο ότι δεν ξεχνάτε τους ήρωες του παρελθόντος. Αγόρια, κορίτσια είστε υπέροχοι. Όχι μόνο περνάτε καλά πάνω στις μηχανές αλλά συνδυάζετε τη διασκέδαση με το πατριωτικό καθήκον» είπε.

«Ζήτω η Ρωσία, ζήτω η Ουκρανία, ζήτω οι μηχανές» φώναξε, κλείνοντας την ομιλία του, στην οποία τόνισε, μεταξύ άλλων, και τη σημασία της προσεκτικής οδήγησης. Αν και ο Βλαντιμίρ Πούτιν δεν έχει επισήμως ανακοινώσει εάν θα είναι υποψήφιος στις προεδρικές εκλογές, θεωρείται ότι αυτό είναι σχεδόν βέβαιο. Σύμφωνα με πολλούς παρατηρητές, ο Ρώσος πρωθυπουργός θα παραμείνει ο ισχυρός άνδρας της χώρας, ανεξάρτητα από την ταυτότητα του προέδρου, ενώ θεωρούν ότι η αβεβαιότητα ενόψει των προεδρικών εκλογών είναι μέρος του πολιτικού παιχνιδιού που εύστοχα έχει ενορχηστρώσει η εξουσία. Οι εκλογές για τη ρωσική Βουλή αναμένεται να πραγματοποιηθούν στις 4 Δεκεμβρίου. Οι προεδρικές εκλογές θα ακολουθήσουν, τον Μάρτιο του 2012.



## Διερύνουν οι ΗΠΑ

τις κυρώσεις τους στη Συρία, ενώ η βία καταστολή συνεχίζεται



Τη διπλωματική πίεσή τους προς τη Δαμασκό εντείνουν οι ΗΠΑ, διερύνοντας το πλέγμα των κυρώσεων με στόχο την κυβέρνηση του Άσαντ και απαγορεύοντας στις αμερικανικές επιχειρήσεις να συναλλάσσονται με τον Σύρο υπουργό Εξωτερικών και άλλους δύο υψηλά ιστάμενους αξιωματούχους. Τα νέα ονόματα στη «μαύρη λίστα» της Ουάσινγκτον ακολουθούν τις ειδήσεις για συνέχιση της καταστολής των διαδηλώσεων στη Συρία, με αναφορές για επτά νεκρούς την ημέρα της κορύφωσης του Ραμαζανιού σε διάφορες πόλεις της χώρας. Εν τω μεταξύ, η Ευρωπαϊκή Ένωση καταδίκασε και πάλι, μέσω της Κάθριν Άστον, την καταστολή εκ μέρους του συριακού καθεστώτος, ενώ αναμένεται απόφαση που θα επιβάλλει εμπάργκο στο συριακό πετρέλαιο.

Στη λίστα περιλαμβάνονται πλέον ο Σύρος ΥΠΕΞ Ουάλιτν Μουάλεμ, η Μπουτάινα Σαάμπαν, σύμβουλος του προέδρου Μπασάρ αλ-Άσαντ, και ο πρεσβευτής της Συρίας στο Λίβανο, Άλι Άμπντελ Καρίμ Άλι -τα περιουσιακά στοιχεία των οποίων στις ΗΠΑ παγώνουν. Μέχρι στιγμής, εκτός από κυρώσεις σε 30 στελέχη του συριακού καθεστώτος, η Ουάσινγκτον έχει κηρύξει εμπάργκο στα πετρελαιοειδή της χώρας ενώ ζητά πια ανοικτά από τον Άσαντ να παραιτηθεί.

«Αυξάνουμε τις κυρώσεις εναντίον ολόκληρου του συριακού κράτους, θέτοντας μεγαλύτερη πίεση άμεσα σε τρεις ανώτερους αξιωματούχους του καθεστώτος Άσαντ οι οποίοι είναι οι κύριοι θεματοφύλακες των δραστηριοτήτων του» ανέφερε στην ανακοίνωσή του το αρμόδιο Υπουργείο Οικονομικών.

Ο Μουάλεμ είναι υπουργός Εξωτερικών της Συρίας από το Φεβρουάριο του 2006. Είδε το χαρτοφυλάκιό του να διευρύνεται με εκείνο των Αποδήμων σε ανασχηματισμό του υπουργικού συμβουλίου, τον Φεβρουάριο. Διετέλεσε πρεσβευτής της Συρίας στα Ηνωμένα Έθνη την περίοδο 1990-2000.

**Ο Κόσμος**

σας παρουσιάζει

ΓΙΑ ΕΝΑ και ΜΟΝΑΔΙΚΟ SHOW ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ ΤΟΝ

## ΓΙΩΡΓΟ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ

με 5 μελή Ορχήστρα απο Ελλάδα

μαζί τους η ΕΦΗ ΚΑΡΡΑ και η CHLOE LA KISS

ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2011 απο 8.00μμ

**ΕΦΗ ΚΑΡΡΑ**

**ΕΙΣΗΤΗΡΙΑ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ**

**0405 292 442**

**CHLOE**

**ΕΙΣΗΤΗΡΙΑ απο: \$170 (με φαγητό)**

**4 ΩΡΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΗΝ ΤΟ ΧΑΣΕΙ ΚΑΝΕΙΣ**

PROUDLY SPONSORED BY:

[www.greekcity.com.au](http://www.greekcity.com.au) THESSALIA BUTCHERY 02 9558 2448 CHRIS KOULINOS & ASSOCIATES 02 9718 8622

02 9522 0577

02 9740 6020

02 9281 2288

226 KING STREET NEWTOWN Ph: 02 9550 1229